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3 Les avis très courts (tels que « Je suis pour la mesure. » ou « Je suis contre. ») n’ont ici pas été pris en compte lorsqu’il 
s’agissait d’identifiants distinct. 
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4 Moins de 10 mots, ou moins de 30 mots et moins de 2 phrases. 
5 Plus de 10 mots et moins de 2 phrases ou plus de 2 phrases et moins de 30 mots. 
6 Plus de 2 phrases et plus de 30 mots ou plus de 30 mots. 
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7 Voir annexe pour les mots clés utilisés afin d’identifier les différentes thématiques. 
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Illégitimité de la mesure 
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 

8 Pour chaque thématique, un test de significativité a été effectué (test du Khi2). Les graphiques présentés dans cette partie 
montrent tous une relation significative entre la thématique abordée et le lieu de résidence au seuil de 1 %. Les autres 
croisements, non significatifs, ne sont pas présentés. 
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Diminution de la pollution sonore 

Amélioration de la sécurité 
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Augmentation de la congestion 

Sentiment de pression sur l'automobile 



 



 

 

 

 

 



 

 

 



 

 



 

Les réponses de l’administration au rapport ci-dessus sont explicitées dans un 

document complémentaire. 
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pollution=air Ville apaisée=partage Illégitimité - mesure anti-voiture=massacre % automobiliste Illégitimité - atteinte aux libertés=persécution

pollution=pollution Ville apaisée=pacifier Illégitimité - mesure anti-voiture=sanctionner % automobiliste Illégitimité - atteinte aux libertés=illégitime

pollution=émission de CO2 Ville apaisée=pacifié Illégitimité - mesure anti-voiture=survivre % automobiliste Illégitimité - atteinte aux libertés=despotique

pollution=émission % polluant Ville apaisée=pacification Illégitimité - mesure anti-voiture=taper % automobiliste Illégitimité - atteinte aux libertés=abusif

pollution=rejet % atmosphère Ville apaisée=mixité Illégitimité - mesure anti-voiture=taxer % automobiliste Illégitimité - atteinte aux libertés=répressif

pollution=respirer % polluant  Ville apaisée=apaisé Illégitimité - mesure anti-voiture=accabler % automobiliste Illégitimité - atteinte aux libertés=oppression

pollution=environnement  Ville apaisée=apaiser Illégitimité - mesure anti-voiture=décourager % automobiliste Illégitimité - atteinte aux libertés=faire % pression

pollution=santé Ville apaisée=apaisement Illégitimité - mesure anti-voiture=criminaliser % automobiliste Illégitimité - atteinte aux libertés=déraisonnable

pollution=qualité % air Ville apaisée=cohabitation Illégitimité - mesure anti-voiture=emmerder % automobiliste

pollution=qualité % vie Ville apaisée=vivre % ensemble Illégitimité - mesure anti-voiture=racketter % automobiliste Mention des TC=transport % collectif

Ville apaisée=civisme  Illégitimité - mesure anti-voiture=laisser % tranquille Mention des TC=métro

pollution sonore=niveau % bruit Ville apaisée=partage Illégitimité - mesure anti-voiture=brider % automobiliste Mention des TC=bus

pollution sonore=bruits % infernaux Ville apaisée=calme Illégitimité - mesure anti-voiture=dégouter % automobiliste Mention des TC=autobus

pollution sonore=bruit % enfer Ville apaisée=vivable Illégitimité - mesure anti-voiture=automobiliste % pénalisé Mention des TC=transorts % commun

pollution sonore=pollution % bruit Ville apaisée=qualité % vie Illégitimité - mesure anti-voiture=qu'à % automobiliste Mention des TC=train

pollution sonore=énormément % bruit Illégitimité - mesure anti-voiture=brimade % automobiliste Mention des TC=escalator

pollution sonore=bruit % nuisances circulation=circulation Illégitimité - mesure anti-voiture=qu'emmer % automobiliste

pollution sonore=bruit % insupportable circulation=traffic Illégitimité - mesure anti-voiture=automobiliste % besoin % véhicule Caractéristique trajet=pompier

pollution sonore=source % bruit circulation=flux Illégitimité - mesure anti-voiture=besoin % voiture Caractéristique trajet=ambulance

pollution sonore=bruit % stress circulation=fluide Illégitimité - mesure anti-voiture=acharner % automobiliste Caractéristique trajet=SAMU

pollution sonore=impact % bruit circulation=fluidifier Illégitimité - mesure anti-voiture=acharnement % voiture Caractéristique trajet=urgences 

pollution sonore=bruit % nuisance circulation=trafic Illégitimité - mesure anti-voiture=acharnement % automobiliste Caractéristique trajet=temps % trajet

pollution sonore=bruit % moteur circulation=congestion Illégitimité - mesure anti-voiture=cibler % que % automobiliste Caractéristique trajet=durée % trajet

pollution sonore=véhicule % bruit circulation=circulation Illégitimité - mesure anti-voiture=obliger % automobiliste Caractéristique trajet=coincé  

pollution sonore=polluant % bruit circulation=accélérations Illégitimité - mesure anti-voiture=dos % automobiliste Caractéristique trajet=bloqué  

pollution sonore=problème % bruit circulation=brusques Illégitimité - mesure anti-voiture=automobiliste % être % contraint Caractéristique trajet=ralentissement

pollution sonore=question % bruit circulation=fluidification Illégitimité - mesure anti-voiture=automobiliste % être % verbalisé Caractéristique trajet=temps % parcours

pollution sonore=fléau % bruit circulation=désengorgement Illégitimité - mesure anti-voiture=automobiliste % diabolisé Caractéristique trajet=durée % parcours

pollution sonore=concentration % bruit circulation=désengorgé Illégitimité - mesure anti-voiture=désigner % automobiliste % coupable Caractéristique trajet=rallonger

pollution sonore=intérêt % bruit circulation=désengorger Illégitimité - mesure anti-voiture=accuser % automobiliste Caractéristique trajet=allongement

pollution sonore=bruit % immense circulation=débouché Illégitimité - mesure anti-voiture=prise en otage % automobiliste Caractéristique trajet=allonger

pollution sonore=nuisance % sonore circulation=déboucher Illégitimité - mesure anti-voiture=automobiliste % tranquille Caractéristique trajet=rallongement

pollution sonore=polution % sonore circulation=désembouteiller Illégitimité - mesure anti-voiture=pauvre % automobiliste Caractéristique trajet=allongé

pollution sonore=sonore % fléau circulation=désembouteillé Illégitimité - mesure anti-voiture=stigmatiser % automobiliste Caractéristique trajet=rallongé

pollution sonore=émissions % sonores Illégitimité - mesure anti-voiture=haine % automobiliste Caractéristique trajet=trajet

pollution sonore=stress % sonore Différencier=jour Illégitimité - mesure anti-voiture=condamner % automobiliste Caractéristique trajet=déplacer

pollution sonore=bruit % niveau Différencier=nuit Illégitimité - mesure anti-voiture=harcèlement % automobiliste Caractéristique trajet=parcours

pollution sonore=infernaux % bruits Différencier=horaire Illégitimité - mesure anti-voiture=racket % automobiliste Caractéristique trajet=parcourir

pollution sonore=enfer % bruit Différencier=conditionnel Illégitimité - mesure anti-voiture=brimer % automobiliste Caractéristique trajet=chemin

pollution sonore=bruit % pollution Différencier=condition Illégitimité - mesure anti-voiture=vie insupportable % automobiliste Caractéristique trajet=cheminement

pollution sonore=bruit % énormément Différencier=incohérent Illégitimité - mesure anti-voiture=persécuter % automobiliste Caractéristique trajet=circuit

pollution sonore=nuisances % bruit Différencier=incohérence Illégitimité - mesure anti-voiture=détester % automobiliste Caractéristique trajet=itinéraire

pollution sonore=insupportable % bruit Différencier=moment Illégitimité - mesure anti-voiture=gêner % automobiliste

pollution sonore=bruit % source Différencier=endroit Illégitimité - mesure anti-voiture=braconnage % automobiliste

pollution sonore=stress % bruit Différencier=axes Illégitimité - mesure anti-voiture=opprimer % automobiliste congestion=embouteillage  

pollution sonore=bruit % impact Différencier=rues Illégitimité - mesure anti-voiture=braquer % automobiliste congestion=engorgement 

pollution sonore=nuisance % bruit Différencier=voies Illégitimité - mesure anti-voiture=écoeurer % automobiliste congestion=blocage

pollution sonore=moteur % bruit Différencier=boulevards Illégitimité - mesure anti-voiture=fustiger % automobiliste congestion=bloquer

pollution sonore=bruit % véhicule Différencier=avenues Illégitimité - mesure anti-voiture=agression % contre % automobiliste congestion=encombrement  

pollution sonore=bruit % polluant Différencier=artères Illégitimité - mesure anti-voiture=automobiliste % crétin congestion=bouchon

pollution sonore=bruit % problème Différencier=hierarchiser Illégitimité - mesure anti-voiture=punir % automobiliste congestion=encombrer

pollution sonore=bruit % question Différencier=50 km/h Illégitimité - mesure anti-voiture=attaquer % automobiliste congestion=engorger

pollution sonore=bruit % fléau Différencier=60 km/h Illégitimité - mesure anti-voiture=une fois de plus % automobiliste congestion=engorgé

pollution sonore=bruit % concentration Différencier=70 km/h Illégitimité - mesure anti-voiture=mépris % automobiliste congestion=embouteillé

pollution sonore=bruit % intérêt Différencier=mesure % incohérente Illégitimité - mesure anti-voiture=arrogance % automobiliste congestion=embouteiller

pollution sonore=immense % bruit Différencier=conditionnel Illégitimité - mesure anti-voiture=s'en prendre % automobiliste congestion=boucher

pollution sonore=sonore % nuisance Différencier=condition Illégitimité - mesure anti-voiture=torturer % automobiliste congestion=bouché

pollution sonore=sonore % polution Illégitimité - mesure anti-voiture=automobiliste % être % pestiféré congestion=afflux

pollution sonore=fléau % sonore Ineffectivité=respect Illégitimité - mesure anti-voiture=pression % automobiliste

pollution sonore=sonores % émissions Ineffectivité=non-respect Illégitimité - mesure anti-voiture=désorienter % automobiliste cycliste=vélo

pollution sonore=sonore % stress Ineffectivité=règle Illégitimité - mesure anti-voiture=exaspérer % automobiliste cycliste=cycliste

pollution sonore=bruit Ineffectivité=respecter Illégitimité - mesure anti-voiture=mort % automobiliste cycliste=cycle

pollution sonore=nuisance Ineffectivité=respecté Illégitimité - mesure anti-voiture=faire chier % automobiliste cycliste=vélociste

pollution sonore=sonore Ineffectivité=respectée Illégitimité - mesure anti-voiture=préjudiciable % automobiliste cycliste=vélib

pollution sonore=son Ineffectivité=incivilité Illégitimité - mesure anti-voiture=stigmatisant % automobiliste cycliste=vélo-cargo

pollution sonore=sérénité Ineffectivité=contrôle Illégitimité - mesure anti-voiture=harceler % automobiliste cycliste=piste cyclable

pollution sonore=phonique  Ineffectivité=controler Illégitimité - mesure anti-voiture=persécution % automobiliste cycliste=bicyclette

pollution sonore=pollution % sonore Ineffectivité=contrôlé Illégitimité - mesure anti-voiture=laissez % automobiliste cycliste=cyclable

Ineffectivité=contrôlée Illégitimité - mesure anti-voiture=contraindre % automobiliste cycliste=motocycliste

sécurité=sécurité Ineffectivité=controlé Illégitimité - mesure anti-voiture=viser % automobiliste

sécurité=accident Ineffectivité=controlée Illégitimité - mesure anti-voiture=attaque % automobiliste 2RM=2 % roue

sécurité=fiabilité Ineffectivité=inefficace Illégitimité - mesure anti-voiture=se moquer % automobiliste 2RM=deux % roue

sécurité=sureté Ineffectivité=plutôt que Illégitimité - mesure anti-voiture=automobiliste % diable 2RM=deux % motorisé

sécurité=quiétude Ineffectivité=moyens Illégitimité - mesure anti-voiture=automobiliste % obligé 2RM=moto

sécurité=paix Ineffectivité=sanction Illégitimité - mesure anti-voiture=délire % automobiliste 2RM=motard

sécurité=vitesse Illégitimité - mesure anti-voiture=stigmatisation % automobiliste 2RM=scooter

sécurité=accidentologie  financier=SMIC  Illégitimité - mesure anti-voiture=exclure % automobiliste 2RM=scooteur

sécurité=vulnérable financier=riche  Illégitimité - mesure anti-voiture=tyrannisant % automobiliste 2RM=scootériste

sécurité=mortalité financier=pauvre  Illégitimité - mesure anti-voiture=anti % voiture

sécurité=sécuriser financier=peuple   Illégitimité - mesure anti-voiture=matraquage piéton=trottoir

sécurité=compteur financier=contraventions  piéton=piéton

sécurité=vigilance financier=fric  Illégitimité - atteinte aux libertés=injuste piéton=à pied

financier=racket Illégitimité - atteinte aux libertés=injustifiable piéton=la % marche

mobilité douce=mobilité % physique financier=matraquage Illégitimité - atteinte aux libertés=liberté  piéton=marche % pied

mobilité douce=mode % doux financier=payer Illégitimité - atteinte aux libertés=persécuter  

mobilité douce=mode % actif financier=contravention Illégitimité - atteinte aux libertés=brimer  

mobilité douce=mode % alternatif financier=amende Illégitimité - atteinte aux libertés=dictature  

mobilité douce=mobilité % douce financier=richesse Illégitimité - atteinte aux libertés=dictatateur  

mobilité douce=mobilité % active financier=pauvreté Illégitimité - atteinte aux libertés=arbitraire  

mobilité douce=piste % cyclable financier=peuple   Illégitimité - atteinte aux libertés=démagogie  

mobilité douce=mobilité % partagé financier=répression Illégitimité - atteinte aux libertés=dogmatique

mobilité douce=mobilité % active Illégitimité - atteinte aux libertés=brimade

mobilité douce=mobilité % alternative Illégitimité - mesure anti-voiture=arrêter % matraquage Illégitimité - atteinte aux libertés=brider 

mobilité douce=place % voiture Illégitimité - mesure anti-voiture=arrêtons % matraquage Illégitimité - atteinte aux libertés=prise % otage

mobilité douce=circulation % active Illégitimité - mesure anti-voiture=arrêtez % matraquage Illégitimité - atteinte aux libertés=tyrannie

mobilité douce=transport % doux Illégitimité - mesure anti-voiture=halte % matraquage Illégitimité - atteinte aux libertés=tyrannique

Illégitimité - mesure anti-voiture=nouveau % matraquage Illégitimité - atteinte aux libertés=tyranniser

Socio-eco-attractivité=social  Illégitimité - mesure anti-voiture=matraquage % commercial Illégitimité - atteinte aux libertés=démocratie

Socio-eco-attractivité=économique Illégitimité - mesure anti-voiture=anti % voiture Illégitimité - atteinte aux libertés=liberticide

Socio-eco-attractivité=attractivité  Illégitimité - mesure anti-voiture=culpabiliser % automobiliste Illégitimité - atteinte aux libertés=privatiser

Socio-eco-attractivité=artisanat  Illégitimité - mesure anti-voiture=méchant % automobiliste Illégitimité - atteinte aux libertés=privatisation

Socio-eco-attractivité=commerçant Illégitimité - mesure anti-voiture=paix % automobiliste Illégitimité - atteinte aux libertés=contrainre

Socio-eco-attractivité=commerces Illégitimité - mesure anti-voiture=chasser % automobiliste Illégitimité - atteinte aux libertés=contrainte

Socio-eco-attractivité=prestataire Illégitimité - mesure anti-voiture=embêter % automobiliste Illégitimité - atteinte aux libertés=contraint

Socio-eco-attractivité=industriels Illégitimité - mesure anti-voiture=guerre % contre % voiture Illégitimité - atteinte aux libertés=diktat

Socio-eco-attractivité=livreur Illégitimité - mesure anti-voiture=guerre % contre % automobiliste Illégitimité - atteinte aux libertés=dicktat

Socio-eco-attractivité=travailleur Illégitimité - mesure anti-voiture=contre les automobilistes Illégitimité - atteinte aux libertés=dictat

Socio-eco-attractivité=professionnel Illégitimité - mesure anti-voiture=contre les voitures Illégitimité - atteinte aux libertés=dictateur

Socio-eco-attractivité=entreprise Illégitimité - mesure anti-voiture=pénaliser % automobiliste Illégitimité - atteinte aux libertés=dictatorial

Socio-eco-attractivité=socialement Illégitimité - mesure anti-voiture=vie % automobiliste % infernal Illégitimité - atteinte aux libertés=dicter

Socio-eco-attractivité=handicap Illégitimité - mesure anti-voiture=vie % automobiliste Illégitimité - atteinte aux libertés=autoritarisme

Socio-eco-attractivité=handicapé Illégitimité - mesure anti-voiture=chasse % automobiliste Illégitimité - atteinte aux libertés=arbitrairement


